Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 1

Omnpejienienne 6a3nca Ha MIOCKOCTH.
Ornpejiesierne MpaBoit TPOHKU BEKTOPOB.
Ornpejiesienye CKaJsipHOTO MTPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB.

CroiicTBa CMEIIAHHOTO ITPON3BEJIEHUSI.

Ok W

Ornpejiesierne cucTeMbl KOOPIUHAT Ha, TLJIOCKOCTH.
6. Haiitu ckangproe npoussejenue Bekropos @ = (1,2,3) u b = (2,-3,1).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. dauwr Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarst Touku C', KoTopas

JIeJINT HAIPABJIEHHBI 0Tpe30K AB B oTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B,C
Ha YepTexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,—2,7), = (3,-2,5).

9. Berunc/uth ofbeM napaslieleliie/a, I0CTPOEHHOr0 Ha BEKTopax @, b, C,
e @ = (1,—-2,3), b= (2,—2,7), = (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOIl TOUKH, 1
OIPEJIEJIATH OPUEHTAIIIO TPOKM (g, a,c).

10. Hanmcarsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JI€KapTOBOii CrCTe-
MBI KOOP/IMHAT IIPH HOBOPOTE IIO YACOBOIi CTPE/IKEe Ha yroy 7.
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Bapuant Ne 2

1. @opwmysta jiJist BHIYUC/IEHUS CKAJISIPHOTO MPOU3BEIEHIST BEKTOPOB 0 KOOP-
JIMHATAM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce.

2. Oupegesienne CUCTEMBbl KOOPAUHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. Onpezesenne 6a3nuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (5,3, 3).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), c=(3,—-2,-5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = £3,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 3 -
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Bapuant Ne 3

1. Ompejieienne KOMIIOHEHTBI BEKTOPaA Ha BEKTOP.

2. Onpejiesienne MaTPUILBI IEPEX0JIa OT OJHOr0 Hasuca K JPyroMy Ha IJIOCKO-
CTH.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUST CMEIIAHHOTO [TPOU3BEIEHIS BEKTOPOB 110 KOOD-
JIMHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

4. Oupegesienne 6a3uca Ha MPIMOIL.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O MPOU3BEICHUS.

6. Haiitu ckanspHoe mpousBe/icHre BeKTOpoB @ = (2,1,3) u b = (1,-3,2).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Boeraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1,—2,3), b= (=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Beramcimmth 00beM mapaJiieenniesa, MTOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
rie da = (—1,-2,3), b = (—=2,-2,7), ¢ = (—3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, ¥ OIPee/INTh OPUEHTAINIO TPONKM (l;, a,c).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MbI KOOP/IMHAT TP HOBOPOTE HPOTUB YacOBOi CTPEJIKU Ha yTroJl 7.
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Bapuant Ne 4

1. Onpesiesienre TPOEKIINKA BEKTOPA HA BEKTOP.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. q)OpMy.Ha JJ1d BbIYMCJICHU A CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEJICHNA BEKTOPOB 110 KOOD-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTHU JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Dasuce.

5. Teopema 0 JBORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEIEHUN BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopoB d = (1,2, —3) u b = (—2,—-3,1).
Ty1oii uwin ocTPBIi yroJl MexK/Ly STHMU BEKTOPaMU’?

7. Hansr Toukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitn koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJTUT HAITPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C'
Ha YepTeKe.

8. Boruncsurs [[d, l;], cd, rne @ = (1,-5, -3), b= (2,-3,-7), = (3,-7,-5).

9. Bermesmte 00beM napaliIesenumea, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
rie @ = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = £3,—7,—5), OTJIOZKEHHBIX OT OJHOM
TOYKH, ¥ OIPEJIEUTH OpueHTaImo Tpoiiku (b, d, ).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

MBI KOOP/JIMHAT IIPU TTIOBOPOTE ITPOTUB YACOBOI CTPEeIKE Ha YTOJ %’r
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Dopmysta 11 BBIMHUC/IEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTOP.
@opMyJibl IpeodpPa3oBaHus KOOPIAUHAT Ha IJIOCKOCTH.
Teopema 0 cMeIIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

CDOpMyIIbI JeJICeHN A HallpaBJICHHOI'O OTpe3Ka B JaHHOM OTHOIICHHWH.

Ok W

Ornpejienierne mpaBoit TPORKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansgproe npoussenenne BeKTopoB d = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tynoii nam ocTphIil yroj Me:KAy 3THMU BeKTOPAME?!

7. Hauer Touku A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Toukn C,
KOTOpast JIe/IUT HAIPABJIEHHBIH OTpe3oK AB B OTHOIIEHHH 2. M306pasuTh TOUKH
A, B, C ma geprexe.

8. Boraucimrh [[6,5],01, rae d = (1,2,3), b= (2,2,7), = (3,2,5).

9. BLrumc/nTh ofhbeM Mapajuieseliesa, I0CTPOSHHOro Ha BeKTOpax @, b, ,
e d = (1,2,3), b = (2,2,7), ¢ = (3,2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOW TOYKH, U
OIPEJIEJIATH OPUEHTAINIO TPONKM (g, a,c).

10. Hanucars popMyJibl IpeobpasoBaHus IPIMOYTOJILHON JeKapTOBOil cucTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3"



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 6

1. @opwmyita Jijid BBIYUC/IEHUA TPOEKIINNA BEKTOPa Ha BEKTOP.
2. @opmyJibl peobpa30BaHUs KOOPJWMHAT MPU IIOBOPOTE MPSIMOYTOJILHOM Jie-
KapTOBOU CUCTEMBI KOODPJIMHAT Ha IIJIOCKOCTH.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB YePe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HoM Ga3zwuce.

4. Oupejenienne 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Onpeiesierre BEKTOPHOTO TIPOM3BE/IEHNsT BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejienue BekTopoB @ = (1,4,3) u b = (2,-3,4).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hanmbr Touku A(—1,—2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopauuarsl Touku C|

—

KOTOpast JIEJIUT HallPaBJIeHHbIA 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNH —%. M306pasuth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Boeraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (6, —2, —3), b= (8,—=2,-7), c=(5,—-2,-5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IO YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 7

1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHus KOOPIMHAT B IPOCTPAHCTBE.

3. CpoiicTBa CMENIaHHOIO IPOU3BEICHUS.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUS.

6. HaiiTi cKasipHOe IpomsBecHie BeKTopoB @ = (4,3,3) n b = (2,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopaunarsr Touku C|
KOTOpasl JIeJIUT HAIPABJIEHHDI! 0Tpe30K AB B OTHOIIEHHH 3. M306pasuTs TOUKM
A, B, C' na geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], rae d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Beramcimmth 00beM mapaJiieenniefa, IOCTPOeHHOTO Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae d = (—1,-2,5), b= (=2,2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIPEJICIUTh OPUEHTAIINIO TPORKHI (l;, a,c).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3-
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. CBoiicTBa CKAJISIPHOTO MTPOU3BEJICHUSI.

. OnpegxeﬂeHI/Ie CUCTEMbI KOOpAUMHAT Ha IIJIOCKOCTH.

w N =

. Onpezeienne ¢CMEIaHHOTO IPOU3BEICHIS BEKTOPOB.

4. Omnpenestenne 6a3nca Ha MPSIMOIL.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOU3BEIECHUN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckangproe npousseenue Bekropos @ = (7,2,3) u b = (2,-8,1).
Tymoit wam oCTPBIl YroJ MexK/ly 3THMHA BEKTOPaMU?

7. Hauer Touku A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopmuuarsl Touku C,
KOTOpast JIe/INT HAIIPAB/IEHHDI 0Tpe3oK A3 B oTHOIIeHUN —2 . M306pasutsb TOUKN
A, B, C ma geprexe.

8. Beraucsuts [[d, l_)]7 d,rtned = (11, -5, -3), b= (12,-3,-7),c= (13, —-7,-5).

9. BLrumcnTh ofheM Hapajuieseliiesa, I0CTPOSHHOro Ha BeKTOpax @, b, ,
rae a = (11, -5, —3), b= (12,—-3,-7), ¢ = (13, —7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAINIO TPOHKH (C, b, a).

10. Hammncars dpopmyiibl mpeodpa3oBaHus IPSIMOYTOJILHON JeKapTOBOii crucTe-

o 3
MbI KOOP/IMHAT [PU IOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKE Ha yroJyl .
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1. Onpesesienne cKaasspHOTO MTPOU3BEIEHNsT BEKTOPOB.
2. Ormpejiesienne cuCTeMbl KOOP/IMHAT B IIPOCTPAHCTBE.

3. @opmyita /111 BBIYUCIEHUS] CMENTaHHOT'O ITPOU3BE/IEHNST BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. YcjioBre KOJJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. Ompeiesienne mpaBoil TPOWKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckassipHoe npoussejieHne BekTopos @ = (1,7,3) u b= (12,-3,5).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Boraueauts [[@,0],7], tne @ = (1,—12,3), b = (2, —-12,7), = (3, —12,5).

9. BeramcnmuTh 00beM mapaJiieenniesa, ITOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,—12,7), &= (3, —12,5), OTJI0OKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIIPEJIJINTh OpUeHTANuIo Tpoiiku (b, d, €).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPU TIOBOPOTE O YaCOBOH CTpesIKe Ha yTrom .
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Ompejiesienne MaTPHUITHI TIEPEXOJIA OT OJIHOTO Ha3uca K APYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. CDOpMy.Ha JJ1g BBIYUCJICHU A CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEJICHNA BEKTOPOB 110 KOOD-
JIMHATaM B IIPOU3BOJILHOM Dasuce.

4. ®opmyJIbl JieIeHIsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JIAHHOM OTHOIIECHUH.

5. Omnpejiesierre BEKTOPHOTO IPOM3BE/IEHNsI BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe mponsseierne BeKTopoB d = (—1,2,3) u b= (2,-3,—1).
Ty1oii uwin ocTPBIi yroJl MexK/Ly STHMU BEKTOPaMU’?

7. dansr Touku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopaurarsr Touku C', KoTopast

—

JIEJTUT HAITPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C'
Ha YepTeKe.

8. Boraucauts [[@, 0], 7], te @ = (1, -2, —31),b = (2, =2, —17), &= (3, —2, —15).

9. Beramesmte 00beM HapasiIesenumesa, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
e d = (1,—2,-31), b = (2,—2,—17), ¢ = (3,:2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKH, ¥ OIPEJIETUTH OPUEHTAINIO TPOiiKu (¢, b, @).

10. Hanucats dpopmysibl ipeodpa3oBanus MPAMOYTOILHOM ;LeK5apTOBOI71 CHUCTe-

MBI KOOP/IMHAT IIPU [OBOPOTE MPOTUB YaCOBOIl CTPEJIKE Ha yroml .
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1. Onpesesienrie KOMIIOHEHTHI BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. Teopema o cMmenraHHOM TTPOU3BEJIEHUN BEKTOPOB.
4. Onpepenienne 6a3mca Ha TIOCKOCTH.
5. CpoiicTBa BEKTOPHOT'O TPOU3BE/IEHUSI.

6. Haiitu cransproe npoussejienne BekTopoB @ = (1,2,3) u b = (2,—-3,1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], rae d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH, U
OIPEJIeIUTh OpUeHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 4
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1. Ompejiesienne TpoOEKINU BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HOM Gasuce.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (5,3, 3).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), c=(3,—-2,-5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = £3,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 3 -
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1. @opmyita jiJist BEIYUCIEHES KOMIIOHEHTHI BEKTOPa Ha BEKTOP.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. CpoiicTBa CMENIaHHOIO IPOU3BEICHUS.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe npomsseenne Bektopos @ = (2,1,3) n b = (1,-3,2).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Buraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1, -2, 3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. ®opmyita st BEIYUCTIEHUS TPOEKINHI BEKTOPa Ha BEKTOP.
2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHUsd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.
3. Ormpejiesienne CMeIanHOIO TPOU3BE/IEHNsT BEKTOPOB.

4. YcyioBre KOJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. OnpeiesieHne BEKTOPHOTO [IPOU3BE/ICHIsT BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BeKTopoB @ = (1,2, —3) n b = (—2,—3,1).
Tyrtoit wim oCcTPhIil yroyi MeK/Iy STUMHU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Boraucsurs [[d, l;], ), tme @ = (1,-5, -3), b= (2,-3,-7), c=(3,-7,-5).

9. Beramcsmmth 00beM mapaJiieenniefa, TOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
e @ = (1,—5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = (3,—7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKH, U OIPEJICUTH OPUEHTAIINIO TPORKHI (5, a,c).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YIT'OJI 3 -
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. OHpelLeﬂeHI/Ie CHUCTEeMbI KOOpAMHAT Ha IIJIOCKOCTH.

3. @opmyita Jij1 BRIYUCECHUS] CMEITaHHOTI'O ITPOU3BE/IEHNS BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. @opmyJibl JieJIeHIsT HAIIPABJIEHHOIO OTPEe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHUH.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O MPOU3BEICHUS.

6. Haiitu ckassiproe npomssejienue BekTopos @ = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hamer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

KOTOpAs JICJIUT HAIIPABJIEHHBI 0Tpe30oK AB B orHomenun 2. VI306pa3suTh TOYKN

A, B, C' na geprexe. ’

8. Boraucsurs [[d, l;],c_], e d = (1,2,3), b= (2,2,7), = (3,2,5).

9. BeramcimmTh 00beM mapaJiieenniesa, TOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,2,3), b = (2,2,7), ¢ = (3,2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJ[HOW TOYKH, U
OIIPEJIC/IATL OPUEHTAINIO TPOIKH (g, a,c).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKAPTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPU TIOBOPOTE O YaCOBOH CTpesIKe Ha yTrom .
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1. CroiicTBa CKAJSIPHOTO TPOM3BEJICHNS.

2. Ompe/iesieHne CUCTEMbBI KOOPJIUHAT B IIPOCTPAHCTBE.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Onpejenienre 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Teopema 0 JBOIHOM BEKTOPHOM IPOU3BEJIEHUU BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,4,3) n b = (2, —3,4).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmbr Toukn A(—1,—-2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarsr Touku C|

—

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucouts [[@,0],7], e @ = (6, —2, —3), b= (8, -2, —7), ¢ = (5, =2, —5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 1
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1. Onpesesienne cKaasspHOTO MTPOU3BEIEHNsT BEKTOPOB.

2. Omupejiesienne MaTPHUITBI IIEPEXOJIA OT OJHOTO Ha3uca K JAPYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. Teopema 0 cMeIIaHHOM IPOU3BEICHUN BEKTOPOB.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHOe IpomsBecHie BeKTopoB @ = (4,3,3) n b = (2,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopaunarsr Touku C|

KOTOpas JIeJIUT HaIlpaBJIeHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pa3uth TOUIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], rae d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), 5? (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJJHON TOYKI,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3-
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Onpeiesiene MaTPHIIHI IEPEX0Jia OT OHOI0 Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPAH-
CTBe.

3. YcaoBue KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIAMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Da3zuce.

4. Omupejiesienne 6a3uca Ha MPSIMOIL.

5. Omnpejiesierre BEKTOPHOTO IPOM3BE/IEHNsI BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe mpoussefieHune BeKTopoB @ = (7,2,3) u b = (2,-8,1).
Ty1oii win ocTPBIi yroJl MeXK/Ly STHMU BEKTOPaMu’

7. Haner Toukn A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopmuuatsl Touku C,

KOTOpas JICJIUT HAITPABJICHHEI 0Tpe3oK AB B oTHOmenun — 3. 306pasuTh TOUKH

A, B, C' na geprexe. i

8. Borancamrs [[@, 0], 7], rne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), &= (13, =7, —5).

9. Bermesmte 00beM HapaliIesennmesa, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
e @ = (11,—5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (1?:, —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOMN
TOYKH, ¥ OIPEJIETUTH OPUEHTAINIO TPOiiKu (¢, b, @).

10. Hanmcatb dpopmysisl ipeoOpaszoBanus MPAMOYTOJIbLHON JIEKAPTOBOI cHuCTe-

o 3T
MBI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOUW CTPEJIKE Ha YIOJI 1



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 19

1. Omupeiesienne KOMIIOHEHTBI BEKTOPa HA BEKTOD.
2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.
3. CpoiicTBa CMEIAHHOTO ITPOU3BEJIEHNUS .

4. YcyioBre KOJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOT'O TPOU3BE/IEHUSI.

6. Haiiti ckasspHOe mpowsseieHne Bektopos @ = (1,7,3) n b = (12, —3,5).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1,—-12, 3), b= (2,-12,7), ¢= (3,—12,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesienuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,-12,7), 5f (3, —12,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAMHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 6"
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1. Oupenenenne MpoeKun BEKTOPa Ha BEKTOP.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. ®opMyJIbl JIeJIeHrs HAIIPABJIEHHOIO OTPE3Ka B JAHHOM OTHOIIEHUN.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. HaiiTu cKasIsipHOE IpON3Be/ieHne BeKTopoB @ = (—1,2,3) n b = (2, —3, —1).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust rouku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6
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1. @opmysia Jiyis BBIYUCIEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOD.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHUsd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JIMHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

4. Onpejenienre 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiiti ckasipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (2,3, 1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, é], rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH, U
OIPEJIeIUTh OpUeHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 4
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1. @opmysia Jijist BBIYUCIEHUsT TPOEKIINN BEKTOPa HA BEKTOP.

2. Oupejiesienre CUCTEMbl KOOPIMHAT Ha ILJIOCKOCTH.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (5,3, 3).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), c=(3,—-2,-5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = £3,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 3 -
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1. @opmysia a1 BBIYUCIIEHUS] BEKTOPHOIO MIPOU3BEJIEHNST BEKTOPOB 10 KOOP-
JIMHATAM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce.

2. Oupegesienne CUCTEMBbl KOOPAUHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. Teopema 0 cMeIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUS.

6. HaiiTi cKasipHoe npomsseenne Bektopos @ = (2,1,3) n b = (1,-3,2).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Buraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1, -2, 3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. CpoiicTBa CKaJISIPHOTO MTPOU3BEICHNS.

2. Omupejiesienne MaTPHUITBI IIEPEXOJIA OT OJHOTO Ha3uca K JAPYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. YcaoBue KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB 4epe3 KOOPIMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Da3zuce.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTHU JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Dasuce.

5. Teopema 0 JBORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEIEHUN BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopoB d = (1,2, —3) u b = (—2,—-3,1).
Ty1oii uwin ocTPBIi yroJl MexK/Ly STHMU BEKTOPaMU’?

7. Hansr Toukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitn koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJTUT HAITPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C'
Ha YepTeKe.

8. Boruncsurs [[d, l;], cd, rne @ = (1,-5, -3), b= (2,-3,-7), = (3,-7,-5).

9. Bermesmte 00beM napaliIesenumea, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
rie @ = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = £3,—7,—5), OTJIOZKEHHBIX OT OJHOM
TOYKH, ¥ OIPEJIEUTH OpueHTaImo Tpoiiku (b, d, ).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

MBI KOOP/JIMHAT IIPU TTIOBOPOTE ITPOTUB YACOBOI CTPEeIKE Ha YTOJ %’r
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1. Onpesesienne cKaasspHOTO MTPOU3BEIEHNsT BEKTOPOB.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. CpoiicTBa CMENIaHHOIO IPOU3BEICHUS.

4. @opmyJibl JleJIeHUsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHWH.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiitn ckassipHoe nponssesenne Bektopos @ = (—1,2,3) n b = (2,3, —1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmbr Toukn A(—1,—-2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C|

KOTOpasl JeJIUT HaIlpaBJIeHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pa3uth TOUIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], e d = (1,2,3), b= (2,2,7), ¢=(3,2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie d = (1,2,3), b = (2,2,7), € = (3,2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJHON TOYKH, W
OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBanus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBO CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3"
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1. @opmyita 11t BBIYUC/IEHNST CKAJISIPHOTO TTPOM3BEJIEHNsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

2. @opMyJIbl IPeodPa30BaHusd KOOPIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. Onpejenienre 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,4,3) n b = (2, —3,4).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmbr Toukn A(—1,—-2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarsr Touku C|

—

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucouts [[@,0],7], e @ = (6, —2, —3), b= (8, -2, —7), ¢ = (5, =2, —5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 1
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1. Ompejieienne KOMIIOHEHTBI BEKTOPaA Ha BEKTOP.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUST CMEIIAHHOTO [TPOU3BEIEHIS BEKTOPOB 110 KOOD-
JIMHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

4. Oupejenenne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O MPOU3BEICHUS.

6. Haiitu ckansipHOoe mpousBe/icHEe BeKTOpoB @ = (4,3,3) u b = (2,-3,2).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hanmer Touku A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopauuarsl Touku C|

KOTOpast JeJIUT HaIPaBIeHHbIA 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pasuth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Boeraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1,—2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Beramcnmurh 00beM mapaJiieenniesa, ITOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
e d = (—1,-2,5), b= (=2,2,7), = (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OLIPEJIIUTL OPUEHTAIINIO TPORKI (E, a,c).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MbI KOOP/IMHAT TP HOBOPOTE HPOTUB YacOBOi CTPEJIKH Ha yTroJl 7.
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1. Oupejiesienne MpoOeKIUN BEKTOPA HA BEKTOP.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHUsd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

3. @opwmysta I/t BBIYUC/IEHUS] CMEIAHHOTO TPOU3BEIEHUsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Teopema 0 JIBOHOM BEKTOPHOM ITPOU3BE/IEHUN BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe IpomsBeicHne BekTopoB @ = (7,2,3) n b = (2,8, 1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopaunarsr Touku C|

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucsmts [[@, 0], 7], tne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), &= (13, =7, —5).

9. Beraucaurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (13J —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBanus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBO CUCTe-

o 3T
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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1. @opmysia Jiyis BBIYUCIEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOD.

2. Oupejiesienre CUCTEMbl KOOPIMHAT Ha ILJIOCKOCTH.

3. Teopema 0 cMeITaHHOM ITPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. YcaoBue KOJUTMHEAPHOCTH JBYX BEKTOPOB Uepe3 KOOPIUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Oasuce.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiiti ckasspHOe mpowsseieHne Bektopos @ = (1,7,3) n b = (12, —3,5).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1,—-12, 3), b= (2,-12,7), ¢= (3,—12,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesienuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,-12,7), 5f (3, —12,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAMHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 6"
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1. @opmysia Jijist BBIYUCIEHUsT TPOEKIINN BEKTOPa HA BEKTOP.

2. Omupejiesienne CUCTEMbI KOOPJUHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HOM Gasuce.

4. @opmyJibl JleJIeHUsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHWH.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. HaiiTu cKasIsipHOE IpON3Be/ieHne BeKTopoB @ = (—1,2,3) n b = (2, —3, —1).
Tyrtoit wim oCcTPhIil yroyi MeK/Iy STUMHU BEKTOPAMHU !

7. Haust rouku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Ompejiesienne MaTPHUITHI TIEPEXOJIA OT OJIHOTO Ha3uca K APYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. CBoiicTBa CMeIIaHHOIO IIPOU3BEICHUA.

4. Onupezesienne 6a3uca Ha MJIOCKOCTH.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHMUS.

6. Haiitu ckansproe npoussejieHue BekTopoB @ = (1,2,3) u b = (2,-3,1).
Tymoit mim ocTphIil yroJI MeXKIy STUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Bourancaurs [[d, b, é], rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beramcimuth 00beM mapaJiieenniesa, TOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
rae d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), = (3,—2,5), OTJIIOKEHHBIX OT OJJHON TOYKH, U
OIIPEJIC/IATL OPUEHTAINIO TPOIKH (g, a,c).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHO JIEKApPTOBOI CUCTe-
MbI KOOP/IMHAT IIPH HOBOPOTE 1O YacOBOH CTpesiKe Ha yroJl 7.
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1. CpoiicTBa CKAJIAPHOIO MPOU3BEIEHNUS.

2. Onpe/iesienre MaTPUIIBI IIEPEX0Oa OT OJIHOIO Ha3uca K JIPyroMy B IIPOCTPAH-
CTBe.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. Onpezesenne 6a3nuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (5,3, 3).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), c=(3,—-2,-5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = £3,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 3 -
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1. Omupejesienne CKaagPHOrO MPOM3BEIEHUS BEKTOPOB.

2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. @opwmysta I/t BBIYUC/IEHUS] CMEIAHHOTO TPOU3BEIEHUsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JINHATAM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Hasuce.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe npomsseenne Bektopos @ = (2,1,3) n b = (1,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Buraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1, -2, 3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. @opmyJibl Tpeobpa30BaHUsd KOOPJMHAT MPU IIOBOPOTE MPsIMOYTOJILHOM J1e-
KapTOBOW CHUCTEMBI KOOPJIUHAT Ha IIJIOCKOCTH.

3. CDOpMy.Ha JJ1g BBIYUCJICHU A CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEJICHNA BEKTOPOB 110 KOOD-
JIMHATaM B IIPOU3BOJILHOM Dasuce.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIHMHATHI B IIPOM3BOJIb-
HoM Daszuce.

5. Oupegeienne BEKTOPHOTO IPOU3BEICHNA BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussejierne Bekropos d = (1,2, —3) u b = (—2,—-3,1).
Tymoit WIn OCTPBIl Yo/l MEK/Ly 3THMU BEKTOPaMU’

7. Hanwr Toukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJIUT HallpaBJIEHHBI 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha JepTerKe.

8. Boruucsurs [[d, l;], c, rne @ = (1,—5, —3), b= (2,-3,-7), = (3,=7,-5).

—

9. BorumejnTh obbeM Hapajulesleliesa, I0CTPOeHHOro Ha BeKTopax @, b, ,
e @ = (1,—5,-3), b = (2,—-3,-7), ¢ = (3,—7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKH, U OIPEJIETUTh OPUEHTAIIUI0 TPOHKHI (l;, a,c).

10. Hammmcars dpopmyiibl mpeodbpa3oBaHus IPSIMOYTOJILHON JeKapTOBOii cucre-
MbI KOOPJIMHAT IIPU TIOBOPOTE IIPOTHB YaCOBOi CTPEIKe Ha yroJl %”
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OrnpejieieHre KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOP.
@opMyJibl IpeodpPa3oBaHusi KOOPJAMHAT B IIPOCTPAHCTBE.
Teopema 0 cMmermaHHOM TTPOU3BEIEHUH BEKTOPOB.

CDOpMyIIbI JeJICeHN A HallpaBJICHHOI'O OTpe3Ka B JaHHOM OTHOIICHHWH.

Ok W

CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUSI.

6. Haiitu ckansgproe npoussenenne BeKTopoB d = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tynoii nam ocTphIil yroj Me:KAy 3THMU BeKTOPAME?!

7. Haner Touku A(—1,—2,-3) u B(4_2 5,6). Haiitu koopmuuarsl Toukn C,

KOTOpas JIeJTUT HAIIPaBIEeHHBIH 0Tpe30oKk AB B oTHOIIEHNN % N306pazuth TOUKM
A, B, C ma geprexe.

8. Boraucimrh [[6,5],01, rae d = (1,2,3), b= (2,2,7), = (3,2,5).

9. Boramesnts 0bbeM mapasuiesienuiesia, OCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax d, b, ¢,
e d = (1,2,3), b = (2,2,7), ¢ = (3,2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOIl TOYKHU, U
OIPEJIEJIATH OPUEHTAINIO TPONKM (g, a,c).

10. Hanmcarsb (hopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJLHON JI€KapTOBOii CrcTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3"
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1. Ompejiesienne TpoOEKINU BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. Ompe/iesieHne CUCTEMBI KOODJIMHAT HA ILIOCKOCTH.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HOM Gasuce.

4. Onpejenienre 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Teopema 0 JBOIHOM BEKTOPHOM IPOU3BEJIEHUU BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,4,3) n b = (2, —3,4).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmbr Toukn A(—1,—-2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarsr Touku C|

—

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucouts [[@,0],7], e @ = (6, —2, —3), b= (8, -2, —7), ¢ = (5, =2, —5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 1
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Qopmysta A1 BBIYHACIEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTOD.
Ornpejiesierre CuCTeMbl KOOPIUHAT B IIPOCTPAHCTBE.
CBoiicTBa CMEIIAHHOTO IIPOU3BEJIEHUS .

Ompeienierne 6a3uca B TPOCTPAHCTBE.

Ok W

Ornpejienierne mpaBoit TPORKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansgproe npoussejieHue BeKTopoB @ = (4,3,3) u b = (2,-3,2).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. Hauer Touku A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopmuuarsl Touku C,
KOTOpasd JeJUT HAITPABJIEHHBI OTPE30K AB B oTHOIIEHHH % N3o6pa3uth TOUYKHN
A, B, C ma geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],ﬂ, e d = (—1,—2,5), b= (—2,2,7), ¢=(3,-2,5).

9. Boramesnts obbeM mapasuiesienuiesia, OCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax d, b, ¢,
e @ = (—1,-2,5), b=(—2,2,7), ¢ = (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJ[HOI TOYKH,
U OIPEJIEIUTh OPUEHTAIINIO TPORKHI (5, a,c).

10. Hanmcatsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JIeKapTOBOii CrCTe-

o ™
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3"
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1. @opwmyita Jijid BBIYUC/IEHUA TPOEKIINNA BEKTOPa Ha BEKTOP.

\)

. Onpejiesienre MaTPUILLI TIepexo/ia OT OJHOIro Oa3uca K JIPYyroMy Ha IJIOCKO-
CTH.

OHpe,ZLe.HeHI/Ie CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEACHNA BEKTOPOB.

Omnpesienierne 6a3uca Ha TPAMOIL.

AN

OtpejiesieHne BEKTOPHOTO TIPOU3BEJIEHUsT BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe IpomsBeicHne BekTopoB @ = (7,2,3) n b = (2,8, 1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—4, —_)5, —6). Haiitu koopauaarsr Touku C,

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucsmts [[@, 0], 7], tne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), &= (13, =7, —5).

9. Beraucaurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (13J —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBanus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBO CUCTe-

o 3T
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Onpeiesiene MaTPHIIHI IEPEX0Jia OT OHOI0 Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPAH-
CTBe.

3. @opmyita JijIg BRIYUCECHUST CMEITaHHOTO TTPOU3BEJIEHNsT BEKTOPOB 10 KOOP-
JIMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3wuce.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIHMHATHI B IIPOM3BOJIb-
HoM Daszuce.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O ITPOU3BE/IEHUS.

6. Haiitu ckassipHoe npousBejierne BekTopos @ = (1,7,3) u b= (12,-3,5).
Tymoit WIn OCTPBIl Yo/ MEXK/Ly 3THMU BEKTOPaMU’

7. Hansr Touku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopaurarst Touku C', KoTopast

JIEJINT HallpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha TepTerKe.

8. Boruuncsurs [[d, l;],c_], e @ = (1,—12,3), b= (2,—12,7), ¢= (3,—12,5).

9. Berancuts o0beM mapasuiesienunesia, IOCTPOEHHOrO Ha BEKTOpax d, b, ¢,
e d = (1,—12,3), b= (2,—-12,7), ¢ = (3,—12,5), OTJIOKEHHBIX OT OJ[HOI TOUKH,
U OIPEJIEIUTh OPUEHTAIINIO0 TPOHKHI (l;, a,c).

10. Hammmcars dpopmyiibl mpeodbpa3oBaHus IPSIMOYTOJILHON JeKapTOBOii cucre-

o s
MbI KOOpJAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 6"
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1. CroiicTBa CKAJSIPHOTO TPOM3BEJICHNS.

2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. @opmyJibl JleJIeHUsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHWH.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. HaiiTu cKasIsipHOE IpON3Be/ieHne BeKTopoB @ = (—1,2,3) n b = (2, —3, —1).
Tyrtoit wim oCcTPhIil yroyi MeK/Iy STUMHU BEKTOPAMHU !

7. Haust rouku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6
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1. Oupenesnenne CKaasspHOrO MPOU3BEIEHUST BEKTOPOB.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. Teopema 0 cMeIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. Onpezesenne 6a3uca Ha IJIOCKOCTH.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiiti ckasipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (2,3, 1).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, é], rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH, U
OIPEJIeIUTh OpUeHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 4
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1. @opmyita 11t BBIYUC/IEHNST CKAJISIPHOTO TTPOM3BEJIEHNsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHus KOOPIMHAT B IPOCTPAHCTBE.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB YePe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HoM Ga3zwuce.

4. Oupejenenne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Onpeiesierre BEKTOPHOTO TIPOM3BE/IEHNsT BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejieHue BekTopoB @ = (1,2,3) u b = (5,-3,3).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH oTpe3oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Boeraucaurs [[d, b, d], tme @ = (1,—2,-3), b = (2,-2,—7), ¢ = (3, -2, —5).

9. BeramcimnTh 00beM mapaJiiesenuieia, MoCTPOeHHOro Ha BeKTopax d, b, ¢,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = (3,—2,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPH ITOBOPOTE TI0 YAaCOBOW CTpEJIKe Ha yTroJI %’r
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. OnpeiesieHne KOMIIOHEHTBI BEKTOPaA HA BEKTOP.

. OnpegxeﬂeHI/Ie CUCTEMbI KOOpAUMHAT Ha IIJIOCKOCTH.

w N =

. CBoiicTBa CMeNIaHHOTO TTPOU3BE/ICHUA.

4. Omnpenestenne 6a3nca Ha MPSIMOIL.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BE/ICHUS.

6. Haiitu ckangproe npoussejienue BeKTopos @ = (2,1,3) u b = (1,-3,2).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. Hanwr Touku A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopaunarst Touku C', KoTopas

—

JIeJINT HAIPABJIEHHBI 0Tpe30K AB B oTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B,C
Ha JepTexe.
8. Bouraucaurs [[d, b, ], tme @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = (—3,-2,5).
9. Berumcurh 06beM TapaJuiesienuesia, MoCTPOeHHOro Ha BeKTopax d, b, C,
e @ = (—1,-2,3), b = (=2,-2,7), ¢ = (—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U OUPEJENTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).
10. Hammucarsb popMyJibl mpeobpazoBaHust IIPSIMOYTOJBHON JIEKapTOBOI cucTe-
. ™
MBI KOOD/IMHAT IIPU II0BOPOTE IPOTHUB YACOBON CTPEIKH Ha yTroyI 7.
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1. Oupejiesienne MpoOeKIUN BEKTOPA HA BEKTOP.
2. Ormpejiesienne cuCTeMbl KOOP/IMHAT B IIPOCTPAHCTBE.
3. Ormpejiesienne CMeIanHOIO TPOU3BE/IEHNsT BEKTOPOB.

4. YcyioBre KOJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. Teopema 0 JBOWHOM BEKTOPHOM IIPOU3BE/ICHIN BEKTODOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BeKTopoB @ = (1,2, —3) n b = (—2,—3,1).
Tyrtoit wim oCcTPhIil yroyi MeK/Iy STUMHU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Boraucsurs [[d, l;], ), tme @ = (1,-5, -3), b= (2,-3,-7), c=(3,-7,-5).

9. Beramcsmmth 00beM mapaJiieenniefa, TOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
e @ = (1,—5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = (3,—7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKH, U OIPEJICUTH OPUEHTAIINIO TPORKHI (5, a,c).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YIT'OJI 3 -
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1. @opmysia Jiyis BBIYUCIEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOD.

2. OnpejiesieHne MaTPUIBI IEPEX0jia OT OJHOTO Da3uca K JIPYroMy Ha ILJIOCKO-
CTH.

3. @opmyJia Jijisi BBIYUC/IEHIs] CMEIIAHHOIO [TPOU3BEJIEHNsI BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oa3uce.

4. @opmyJibl JieJIeHIsT HAIIPABJIEHHOIO OTPEe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHUH.

5. Ompeiesienne mpaBoil TPOWKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckassiproe npomssejienue BekTopos @ = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hamer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

KOTOpast JeJIUT HaIPaBIeHHbIA 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN % N306pasuth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucaurs [[d, b, ], rme @ = (1,2,3), b= (2,2,7), €= (3,2,5).

9. BeramcimTh 00beM mapaJiieenuieia, IoCTPOeHHOro Ha BeKTopax d, b, ¢,
rie d = (1,2,3), b = (2,2,7), € = (3,2,5), OTIOKEHHBIX OT OJ[HOW TOYKH, U
OlpeJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiiku (b, d, c).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKAPTOBOI CUCTe-
MbI KOOP/IMHAT TP OBOPOTE 0 YacOBOM CTpeJsIKe Ha yroJl .
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1. @opwmyita Jijid BBIYUC/IEHUA TPOEKIINNA BEKTOPa Ha BEKTOP.
2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. q)OpMy.Ha JJ1d BbIYMCJICHU A CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEJICHNA BEKTOPOB 110 KOOD-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Oupenesienne 6a3nuca Ha IJIOCKOCTH.

5. Ompejiesierre BEKTOPHOTO MTPOU3BE/ICHISA BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejienue BekTopoB @ = (1,4,3) u b = (2,-3,4).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hamer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

KOTOpast JIEJIUT HallPaBJIeHHbIA 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNH —%. M306pasuth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Boeraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (6, —2, —3), b= (8,—=2,-7), c=(5,—-2,-5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IO YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. @opMyJIbl IPeodPa30BaHusd KOOPIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. Teopema 0 cMeIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUS.

6. HaiiTi cKasipHOe IpomsBecHie BeKTopoB @ = (4,3,3) n b = (2,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopaunarsr Touku C|
KOTOpasl JIeJIUT HAIPABJIEHHDI! 0Tpe30K AB B OTHOIIEHHH 3. M306pasuTs TOUKM
A, B, C' na geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], rae d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Beramcimmth 00beM mapaJiieenniefa, IOCTPOeHHOTO Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae d = (—1,-2,5), b= (=2,2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIPEJICIUTh OPUEHTAIINIO TPORKHI (l;, a,c).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3-
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1. CpoiicTBa CKaJISIPHOTO MTPOU3BEICHNS.

2. @opmyJibl peobpa30BaHUs KOOPJWMHAT MPU IIOBOPOTE MPSIMOYTOJILHOM Jie-
KapTOBOU CHCTEMBI KOODJAUHAT HA IIJIOCKOCTH.

3. YcaoBue KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB 4epe3 KOOPIMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Da3zuce.

4. Oupegesienne 6a3uca Ha MPIMOIL.

5. Teopema o IBOITHOM BEKTOPHOM ITPOU3BE/IEHNN BEKTOPOB.

6. Haiitu cransproe npousse/ieHue BeKTopoB @ = (7,2,3) u b = (2,-8,1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hanmbr Touku A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopauuarsl Touku C|
KOTOpast JIeJIT HAIIPABJICHHDI 0Tpe3ok AB B ornomennn — 3. 1306pasuTh ToUKn

A, B, C' na geprexe.

8. Borancamrs [[@, 0], &), rne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), & = (13, =7, —5).

9. Beraucinrs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, T0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (1?:, —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOMN
TOYKHU, U OHPEJIETUTH OPUEHTAIUIO TPOiiKK (C,b, @).

10. Hammucatsb bopmyibl mpeodbpazoBaHus MpsiMOYTOJIHHOM ;LeléapTOBoﬁ CHUCTe-

MbI KOODJIMHAT IIPpU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 7
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1. Ompeiesienne CKaJIsipHOTO MTPOU3BEIEHNST BEKTOPOB.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHUsd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

3. CpoiicTBa CMENIaHHOIO TPOU3BEICHIS.

4. YcaoBue KOJUTMHEAPHOCTH JBYX BEKTOPOB Uepe3 KOOPIUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Oasuce.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiiti ckasspHOe mpowsseieHne Bektopos @ = (1,7,3) n b = (12, —3,5).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1,—-12, 3), b= (2,-12,7), ¢= (3,—12,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesienuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,-12,7), 5f (3, —12,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAMHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 6"
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Oupegesienne CUCTEMbl KOOPAMHAT Ha ILIOCKOCTH.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. @opmyJibl JleJIeHUsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHWH.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejienne BeKTopos d = (—1,2,3) u b= (2,-3,—1).
Tyrtoit wim oCcTPhIil yroyi MeK/Iy STUMHU BEKTOPAMHU !

7. Haust rouku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6
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1. Ompejieienne KOMIIOHEHTBI BEKTOPaA Ha BEKTOP.

2. Omupejiesienne CUCTEMbI KOOPJUHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JIMHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

4. Onpejenienre 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUS.

6. Haiiti ckasipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (2,3, 1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, é], rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH, U
OIPEJIeIUTh OpUeHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 4
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1. Ompejiesienne TpoOEKINU BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. Onpejiesienne MaTPUILBI IEPEX0JIa OT OJHOr0 Hasuca K JPyroMy Ha IJIOCKO-
CTH.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUST CMEIIAHHOTO [TPOU3BEIEHIS BEKTOPOB 110 KOOD-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Oupejenenne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Teopema 0 JBOHHOM BEKTOPHOM TIPOM3BEJEHNN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejieHue BekTopoB @ = (1,2,3) u b = (5,-3,3).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH oTpe3oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Boeraucaurs [[d, b, d], tme @ = (1,—2,-3), b = (2,-2,—7), ¢ = (3, -2, —5).

9. BeramcimnTh 00beM mapaJiiesenuieia, MoCTPOeHHOro Ha BeKTopax d, b, ¢,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = (3,—2,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPH ITOBOPOTE TI0 YAaCOBOW CTpEJIKe Ha yTroJI %’r
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1. CDopMyﬂa JJId BBIMUCJICHUA KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTODP.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. Teopema o cMmenraHHOM TTPOU3BEJIEHUN BEKTOPOB.
4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.
5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiitu cransproe mpoussejieHre BeKTopoB @ = (2,1,3) u b = (1,—3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], rae d = (—1,-2,3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. ®opmyita st BEIYUCTIEHUS TPOEKINHI BEKTOPa Ha BEKTOP.
2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. YciioBre KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

4. YcjioBre KOJJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. Ompejiesierre BEKTOPHOTO MTPOU3BE/ICHISA BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopos @ = (1,2, —3) u b = (—2, -3, 1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMMA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HallpaBJIEHHBIH oTpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Borancaurs [[@,0],d), tae @ = (1, —5,-3), b= (2, =3, —7), ¢ = (3, =7, =5).

9. Beramcimmth 00beM mapaJiieenniesa, MTOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
rie a = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = (3,—7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKH, U OIPEJIETUTh OPUEHTAIIUIO TPOHKHI (l;, a,c).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOOD/IMHAT MIPU ITIOBOPOTE MPOTHUB 9aCOBOW CTPEJIKE HA YTOJI %’r
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. @opmyJibl Tpeobpa30BaHUsd KOOPJMHAT MPU IIOBOPOTE MPsIMOYTOJILHOM J1e-
KapTOBOW CHUCTEMBI KOOPJIUHAT Ha IIJIOCKOCTH.

3. CroiicTBa CMEIIAHHOTO TIPON3BEJIEHUSI.
4. @opMyIbl JIeJIeHIs HAITPaABJIEHHOTO OTPe3Ka B JIAHHOM OTHOIIICHUH.
5. CBoiicTBa BEKTOPHOTO TPON3BE/IEHUSI.

6. Haiitu crassiproe npomssejienne Bektopos @ = (—1,2,3) u b = (2,3, —1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hamer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,
KOTOpas JIEJUT HAIPaBJIeHHbIH 0Tpe3oK AB B ornomenun 2. M306pasuTh TOUKH

3
A, B, C' na geprexe.

—

8. Beraucaurs [[d, b, ], rme @ = (1,2,3), b= (2,2,7), €= (3,2,5).

9. BeramcimTh 00beM mapaJiieenuieia, IoCTPOeHHOro Ha BeKTopax d, b, ¢,
rie d = (1,2,3), b = (2,2,7), € = (3,2,5), OTIOKEHHBIX OT OJ[HOW TOYKH, U
OlpeJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiiku (b, d, c).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKAPTOBOI CUCTe-
MbI KOOP/IMHAT TP OBOPOTE 0 YacOBOM CTpeJsIKe Ha yroJl .
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. CBoiicTBa CKAJISIPHOTO MTPOU3BEJICHUSI.

. @opMyJThI Tpeodbpa3oBaHUd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

w N =

. OmpejiesieHne CMEIIaHHOTO MTPOU3BE/ICHUS BEKTOPOB.

4. Omnpenestenne 6a3nca Ha MJIOCKOCTH.

5. Teopema 0 JBOWHOM BEKTOPHOM IIPOU3BEJIEHIN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckangproe npousseienue Bekropos @ = (1,4,3) u b = (2,-3,4).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. Hauer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

—

KOTOpAas JIeJIUT HAIIPABJIEHHBII OTpe30K A B B OTHOIIEHNH —%. N3z06pazuth TOUKM
A, B, C ma geprexe.

—

8. Beraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (6, —2, —3), b= (8,—-2,-7), = (5,—-2,-5).

9. Boramcsmrh o6beM mapaJuielenume/ia, MTOCTPOEHHOTO Ha BEeKTopax a, b, C,

—

e @ = (6,—2,—-3), b = (8,=2,-7), ¢ = (5,—2,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOW
TOYKHU, U OLPEJIENTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, C, ).
10. Hanmcatsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JIeKapTOBOii CrCTe-

3

MbI KOODJIMHAT [IPU IOBOPOTE 110 YaCOBOI CTpesIKe Ha yroJl <.
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1. Onpesesienne cKaasspHOTO MTPOU3BEIEHNsT BEKTOPOB.
2. Ompesenenne cuCTeMbl KOOPJANHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. @opmyita /111 BBIYUCIEHUS] CMENTaHHOT'O ITPOU3BE/IEHNST BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHOe IpomsBecHie BeKTopoB @ = (4,3,3) n b = (2,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(-5, —9, —7). Haiitu koopauuarsr Touku C

KOTOpas JIeJIUT HaIlpaBJIeHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pa3uth TOUIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucaurs [[d, b, ¢, tme @ = (—1,—-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), 5? (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJJHON TOYKI,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3-
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Ompejiesienne cuCTeMbl KOOPIMHAT B IIPOCTPAHCTBE.

3. q)OpMy.Ha JJ1d BbIYMCJICHU A CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEJICHNA BEKTOPOB 110 KOOD-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Oupegesienne 6a3uca Ha MPIMOIL.

5. Ompejiesierre BEKTOPHOTO MTPOU3BE/ICHISA BEKTOPOB.

6. Haiitu cransproe npousse/ieHue BeKTopoB @ = (7,2,3) u b = (2,-8,1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hanmbr Touku A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopauuarsl Touku C|
KOTOpast JIeJIT HAIIPABJICHHDI 0Tpe3ok AB B ornomennn — 3. 1306pasuTh ToUKn

A, B, C' na geprexe.

8. Borancamrs [[@, 0], &), rne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), & = (13, =7, —5).

9. Beraucinrs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, T0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (1?:, —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOMN
TOYKHU, U OHPEJIETUTH OPUEHTAIUIO TPOiiKK (C,b, @).

10. Hammucatsb bopmyibl mpeodbpazoBaHus MpsiMOYTOJIHHOM ;LeléapTOBoﬁ CHUCTe-

MbI KOODJIMHAT IIPpU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 7



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 59

1. Onpeenenne KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOP.

2. Onpejiesienne MaTPUILBI IEPEX0JIa OT OJHOr0 Hasuca K JPyroMy Ha IJIOCKO-
CTH.

3. Teopema 0 cMeIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. YcioBue KOJUIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPJAMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HoM Oa3zuce.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUSI.

6. Haiitu ckassipHoe npousBejieHne BekTopos @ = (1,7,3) u b= (12,-3,5).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Boraueauts [[@,0],7], tne @ = (1,—12,3), b = (2, —-12,7), = (3, —12,5).

9. BeramcnmuTh 00beM mapaJiieenniesa, ITOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,—12,7), &= (3, —12,5), OTJI0OKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIIPEJIJINTh OpUeHTANuIo Tpoiiku (b, d, €).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPU TIOBOPOTE O YaCOBOH CTpesIKe Ha yTrom .
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1. Onpesiesienre TPOEKIINKA BEKTOPA HA BEKTOP.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. YcaoBue KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB 4epe3 KOOPIMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Da3zuce.

4. ©opMybl eeHusT HAIIPaBJIEHHOTO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHUN.

5. Teopema o IBOITHOM BEKTOPHOM ITPOU3BE/IEHNN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BeKTopoB d@ = (—1,2,3) u b = (2, -3, —1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMMA !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HallpaBJIEHHBIH oTpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Berancsuts [[d, l;], d,tned = (1,—-2,-31), b= (2,—-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOeHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b = (2,—-2,—17), ¢ = (3,:2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiiKu (C,b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o 5w
MBI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKE Ha YTOJI 6
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Dopmysta 11 BBIMHUC/IEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTOP.
@opMyJibl IpeodpPa3oBaHus KOOPIAUHAT Ha IJIOCKOCTH.
CroiicTBa CMEIAHHOTO TPOU3BEICHUSI.

Omnpeienierne 6a3uca Ha MIOCKOCTH.

Ok W

Ornpejienierne mpaBoit TPORKN BEKTOPOB.
6. Haiitu ckangproe npoussejenue Bekropos @ = (1,2,3) u b = (2,-3,1).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. dansr Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarst Touku C', KoTopas

JIeJINT HAIPABJIEHHBI 0Tpe30K AB B oTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B,C
Ha YepTexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,—2,7), = (3,-2,5).

9. Berunc/uth ofbeM napaslieleliie/a, I0CTPOEHHOr0 Ha BEKTopax @, b, C,
e @ = (1,—-2,3), b= (2,—2,7), = (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOIl TOUKH, 1
OIPEJIEJIATH OPUEHTAIIIO TPOKM (g, a,c).

10. Hanmcarsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JI€KapTOBOii CrCTe-
MBI KOOP/IMHAT IIPH HOBOPOTE IIO YACOBOIi CTPE/IKEe Ha yroy 7.



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 62

1. @opmyita JiUist BEIYUCIEHHUS TPOEKIMKA BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. Onpezesenne 6a3nuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (5,3, 3).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), c=(3,—-2,-5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = £3,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 3 -
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1. ®opmysta i BBIYUCIEHUS BEKTOPHOTO MTPOU3BEJICHIST BEKTOPOB 110 KOOD-
JINHATAM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Hasmnce.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHus KOOPIMHAT B IPOCTPAHCTBE.

3. @opmMyita Jijisi BBIYUCICHIS CMEIAHHOIO ITPOU3BE/IEHUsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHaTaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce.

4. Oupegesienne 6a3uca Ha MPIMOIL.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O IPOM3BE/ICHUS.

6. Haiitu ckanspHoe mpousBe/icHre BeKTOpoB @ = (2,1,3) u b = (1,-3,2).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Boeraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1,—2,3), b= (=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Beranciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = Q—B,—2,5), OTJIOZKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOD/IMHAT IIPpU IIOBOPOTE IIPOTHUB YaCOBOU CTPEJIKHN Ha YT'OJI 1



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 64

1. CpoiicTBa CKaJISIPHOTO MTPOU3BEICHNS.
2. Ompesenenne cuCTeMbl KOOPJANHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. @opMyita JiJisl BBIYUCIEHUS CMEIaHHOr0 ITPOU3BE/IEHNsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. YcjioBre KOJJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. Teopema o IBOITHOM BEKTOPHOM ITPOU3BE/IEHNN BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopos @ = (1,2, —3) u b = (—2, -3, 1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMMA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HallpaBJIEHHBIH oTpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Borancaurs [[@,0],d), tae @ = (1, —5,-3), b= (2, =3, —7), ¢ = (3, =7, =5).

9. Beramcimmth 00beM mapaJiieenniesa, MTOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
rie a = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = (3,—7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKH, U OIPEJIETUTh OPUEHTAIIUIO TPOHKHI (l;, a,c).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOOD/IMHAT MIPU ITIOBOPOTE MPOTHUB 9aCOBOW CTPEJIKE HA YTOJI %’r
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Ornpejiesierne CKaIsIpHOTO ITPOU3BEIEHIS BEKTOPOB.
Ornpejiesierre CuCTeMbl KOOPIUHAT B IIPOCTPAHCTBE.
Teopema 0 cMmermaHHOM TTPOU3BEIEHUH BEKTOPOB.

CDOpMyIIbI JeJICeHN A HallpaBJICHHOI'O OTpe3Ka B JaHHOM OTHOIICHHWH.

Ok W

Ornpejienierne mpaBoit TPORKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansgproe npoussenenne BeKTopoB d = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tynoii nam ocTphIil yroj Me:KAy 3THMU BeKTOPAME?!

7. Haner Touku A(—1,—2,-3) u B(4_2 5,6). Haiitu koopmuuarsl Toukn C,

KOTOpas JIeJTUT HAIIPaBIEeHHBIH 0Tpe30oKk AB B oTHOIIEHNN % N306pazuth TOUKM
A, B, C ma geprexe.

8. Boraucimrh [[6,5],01, rae d = (1,2,3), b= (2,2,7), = (3,2,5).

9. Boramesnts 0bbeM mapasuiesienuiesia, OCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax d, b, ¢,
e d = (1,2,3), b = (2,2,7), ¢ = (3,2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOIl TOYKHU, U
OIPEJIEJIATH OPUEHTAINIO TPONKM (g, a,c).

10. Hanmcarsb (hopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJLHON JI€KapTOBOii CrcTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3"
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. OnpejiesieHre MaTPUILBLI IIEPEX0o/Ia OT OJTHOTO Da3uca K APYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. Ycii0BrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB YePe3 KOOPAUHATHI B IPOU3BOJIb-
HOM Oazmuce.

4. Onupegeienne 6a3uca Ha MJIOCKOCTH.

5. Omnpejiesierre BEKTOPHOTO IPOM3BE/IEHNsI BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe nmpousseenue BekTopoB @ = (1,4,3) u b = (2,-3,4).
Ty1oii win ocTPBIi yroJl MeXK/Ly STHMU BEKTOPaMu’

7. Haner Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

—

KOTOpast JIEJTUT HAIIPABJIECHHbBIH OTpe30K AB B OTHOIIECHIH —%. N306pa3uth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Boruncaurs [[d, b, &, rue @ = (6, —2, —3), b= (8,—-2,-7), ¢=(5,—2,-5).

9. Bermesmte 00beM napaliIesenumea, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
rie @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2,—5), OTJIOZKEHHBIX OT OJHOM
TOYKH, ¥ OIPEJIETUTH OpueHTaImo Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

o 3
MBI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE 110 YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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1. Onpesesienrie KOMIIOHEHTHI BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. CoiicTBa CMEIIAHHOTO TPOU3BEICHMUSI.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. CroiicTBa BEKTOPHOI'O [IPOU3BEIEHUS.

6. HaiiTi cKasipHOe IpomsBecHie BeKTopoB @ = (4,3,3) n b = (2,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopaunarsr Touku C|

KOTOpas JIeJIUT HaIlpaBJIeHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pa3uth TOUIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],E], rae d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), 5? (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJJHON TOYKI,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3-
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. OmpeiesieHne MpoOEKIME BEKTOPa Ha, BEKTOP.

. @opmyitbl IpeobpazoBaHusd KOOPIUHAT Ha IIJIOCKOCTH.

w N =

. Onpezeienne ¢CMEIaHHOTO IPOU3BEICHIS BEKTOPOB.

4. Omnpenestenne 6a3nca Ha MPSIMOIL.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOU3BEIECHUN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckangproe npousseenue Bekropos @ = (7,2,3) u b = (2,-8,1).
Tymoit wam oCTPBIl YroJ MexK/ly 3THMHA BEKTOPaMU?

7. Hauer Touku A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopmuuarsl Touku C,
KOTOpast JIe/INT HAIIPAB/IEHHDIi1 0Tpe3oK A3 B oTHOIIeHUN —2 . M306pasutsb TOUKN
A, B, C ma geprexe.

8. Beraucsuts [[d, l_)]7 d,rtned = (11, -5, -3), b= (12,-3,-7),c= (13, —-7,-5).

9. BLrumcnTh ofheM Hapajuieseliiesa, I0CTPOSHHOro Ha BeKTOpax @, b, ,
rae a = (11, -5, —3), b= (12,—-3,-7), ¢ = (13, —7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAINIO TPOHKH (C, b, a).

10. Hammncars dpopmyiibl mpeodpa3oBaHus IPSIMOYTOJILHON JeKapTOBOii crucTe-

o 3
MbI KOOP/IMHAT [PU IOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKE Ha yroJyl .
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1. CDopMyﬂa JJId BBIMUCJICHUA KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTODP.

2. @opmyJibl peobpa30BaHUs KOOPJWMHAT MPU IIOBOPOTE MPSIMOYTOJILHOM Jie-
KapTOBOU CHCTEMBI KOODJAUHAT HA IIJIOCKOCTH.

3. @opmyita Jij1 BRIYUCECHUS] CMEITaHHOTI'O ITPOU3BE/IEHNS BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTHU JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Dasuce.

5. Onpesiesienue mpaBoil TPOWKN BEKTOPOB.
6. Haiitn ckassipHoe npoussejienne Bektopos @ = (1,7,3) u b = (12,—-3,5).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJr MeKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hanwr Touku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitn koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJTAT HAIIPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C
Ha YepTeKe.

8. Boraucauts [[@,0],7], tne @ = (1,—12,3), b= (2, -12,7), &= (3, —12,5).

9. Beranesmts 00beM HapasiIesenumesa, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
ried = (1,-12,3),b = (2,—-12,7), Ef (3,—12,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHO TOYKH,
U OIIPEJICJINTh OpUeHTAnuio Tpoiiku (b, d, €).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

MbI KOODJIMHAT IIPH TIOBOPOTE 110 YaCOBOI CTpesIKe Ha yros .
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1. @opmysia Jijist BBIYUCIEHUsT TPOEKIINN BEKTOPa HA BEKTOP.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHUsd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. @opmyJibl JleJIeHUsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHWH.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. HaiiTu cKasIsipHOE IpON3Be/ieHne BeKTopoB @ = (—1,2,3) n b = (2, —3, —1).
Tyrtoit wim oCcTPhIil yroyi MeK/Iy STUMHU BEKTOPAMHU !

7. Haust rouku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6
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1. @opmysia a1 BBIYUCIIEHUS] BEKTOPHOIO MIPOU3BEJIEHNST BEKTOPOB 10 KOOP-
JIMHATAM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce.

2. Oupegesienne CUCTEMbl KOOPAMHAT Ha ILIOCKOCTH.

3. Teopema 0 cMeIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. Onpezesenne 6a3uca Ha IJIOCKOCTH.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUS.

6. Haiiti ckasipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (2,3, 1).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, é], rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), ¢= (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH, U
OIPEJIeIUTh OpUeHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 4
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1. CroiicTBa CKAJSIPHOTO TPOM3BEJICHNS.

2. Omupejiesienne CUCTEMbI KOOPJUHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HOM Gasuce.

4. Onpejenienne 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,2,3) n b = (5,3, 3).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Toukn C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), c=(3,—-2,-5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = £3,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 2
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 3 -
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1. Oupenesnenne CKaasspHOrO MPOU3BEIEHUST BEKTOPOB.

2. Onpejiesienne MaTPUILBI IEPEX0JIa OT OJHOr0 Hasuca K JPyroMy Ha IJIOCKO-
CTH.

3. CpoiicTBa CMENIaHHOIO IPOU3BEICHUS.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe npomsseenne Bektopos @ = (2,1,3) n b = (1,-3,2).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Buraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1, -2, 3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Onpeiesiene MaTPHIIHI IEPEX0Jia OT OHOI0 Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPAH-
CTBe.

3. OrmpejiesieHne CMEIaHHOTO TTPOU3BE/IEHUsT BEKTOPOB.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTHU JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Dasuce.

5. Omnpejiesierre BEKTOPHOTO IPOM3BE/IEHNsI BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopoB d = (1,2, —3) u b = (—2,—-3,1).
Ty1oii uwin ocTPBIi yroJl MexK/Ly STHMU BEKTOPaMU’?

7. Hansr Toukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitn koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJTUT HAITPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C'
Ha YepTeKe.

8. Boruncsurs [[d, l;], cd, rne @ = (1,-5, -3), b= (2,-3,-7), = (3,-7,-5).

9. Bermesmte 00beM napaliIesenumea, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
rie @ = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = £3,—7,—5), OTJIOZKEHHBIX OT OJHOM
TOYKH, ¥ OIPEJIEUTH OpueHTaImo Tpoiiku (b, d, ).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

MBI KOOP/JIMHAT IIPU TTIOBOPOTE ITPOTUB YACOBOI CTPEeIKE Ha YTOJ %’r
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1. Omupeiesienne KOMIIOHEHTBI BEKTOPa HA BEKTOD.
2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. @opmyita /111 BBIYUCIEHUS] CMENTaHHOT'O ITPOU3BE/IEHNST BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. @opmyJibl JleJIeHUsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHWH.

5. CroiicTBa BEKTOPHOI'O [IPOU3BEIEHUS.

6. Haiitn ckassipHoe nponssesenne Bektopos @ = (—1,2,3) n b = (2,3, —1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmbr Toukn A(—1,—-2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C|

KOTOpasl JeJIUT HaIlpaBJIeHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pa3uth TOUIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Bouraucaurs [[@, b, ¢, toe @ = (1,2, 3), b= (2,2,7), ¢=(3,2,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie d = (1,2,3), b = (2,2,7), € = (3,2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJHON TOYKH, W
OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiiku (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBanus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBO CUCTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3"
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1. Oupejiesienne MpoOeKIUN BEKTOPA HA BEKTOP.
2. @opmyJibl peobpa30BaHUs KOOPJWMHAT MPU IIOBOPOTE MPSIMOYTOJILHOM Jie-
KapTOBOU CUCTEMBI KOODPJIMHAT Ha IIJIOCKOCTH.

3. @opmyJia Jijisi BBIYUC/IEHIs] CMEIIAHHOIO [TPOU3BEJIEHNsI BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Oupejenienne 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Teopema 0 JBOHHOM BEKTOPHOM TIPOM3BEJEHNN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejienue BekTopoB @ = (1,4,3) u b = (2,-3,4).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hamer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

—

KOTOpast JIEJIUT HallPaBJIeHHbIA 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNH —%. M306pasuth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Boeraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (6, —2, —3), b= (8,—=2,-7), c=(5,—-2,-5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IO YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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. CDopMyﬂa JJId BBIMUCJICHUA KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTODP.

. @opMyJThI Tpeodbpa3oBaHUd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

w N =

. Teopema o0 cmernaHHOM TTPOU3BEJIEHUN BEKTOPOB.

4. Onpenenenne 6a3nca B MPOCTPAHCTRE.

5. Ompejiesienne mpaBoit TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansgproe npoussejieHue BeKTopoB @ = (4,3,3) u b = (2,-3,2).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. Hauer Touku A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopmuuarsl Touku C,
KOTOpasd JeJUT HAITPABJIEHHBI OTPE30K AB B oTHOIIEHHH % N3o6pa3uth TOUYKHN
A, B, C ma geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],ﬂ, e d = (—1,—2,5), b= (—2,2,7), ¢=(3,-2,5).

9. Boramesnts obbeM mapasuiesienuiesia, OCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax d, b, ¢,
e @ = (—1,-2,5), b=(—2,2,7), ¢ = (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJ[HOI TOYKH,
U OIPEJIEIUTh OPUEHTAIINIO TPORKHI (5, a,c).

10. Hanmcatsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JIeKapTOBOii CrCTe-

o ™
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3"
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1. @opwmyita Jijid BBIYUC/IEHUA TPOEKIINNA BEKTOPa Ha BEKTOP.
2. Ompesenenne cuCTeMbl KOOPJANHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. YciioBre KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe IpomsBeicHne BekTopoB @ = (7,2,3) n b = (2,8, 1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—4, —_)5, —6). Haiitu koopauaarsr Touku C,

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucsmts [[@, 0], 7], tne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), &= (13, =7, —5).

9. Beraucaurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (13J —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBanus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBO CUCTe-

o 3T
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Ompejiesienne cuCTeMbl KOOPIMHAT B IIPOCTPAHCTBE.
3. CroiicTBa CMEIIAHHOTO ITPOU3BE/ICHUSI .

4. YcjioBre KOJJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOTO TPON3BE/IEHUSI.

6. Haiitu ckassipHoe npousBejieHne BekTopos @ = (1,7,3) u b= (12,-3,5).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Boraueauts [[@,0],7], tne @ = (1,—12,3), b = (2, —-12,7), = (3, —12,5).

9. BeramcnmuTh 00beM mapaJiieenniesa, ITOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,—12,7), &= (3, —12,5), OTJI0OKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIIPEJIJINTh OpUeHTANuIo Tpoiiku (b, d, €).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPU TIOBOPOTE O YaCOBOH CTpesIKe Ha yTrom .
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1. CpoiicTBa CKAJIAPHOIO MPOU3BEIEHNUS.

2. Onpejiesienne MaTPUILBI IEPEX0JIa OT OJHOr0 Hasuca K JPyroMy Ha IJIOCKO-
CTH.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. ®opMyJIbl JIeJIeHrs HAIIPABJIEHHOIO OTPE3Ka B JAHHOM OTHOIIEHUN.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. HaiiTu cKasIsipHOE IpON3Be/ieHne BeKTopoB @ = (—1,2,3) n b = (2, —3, —1).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust rouku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6
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1. Onpesesienne cKaasspHOTO MTPOU3BEIEHNsT BEKTOPOB.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. @opmyita Jij1 BRIYUCECHUS] CMEITaHHOTI'O ITPOU3BE/IEHNS BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. Oupenesienne 6a3nuca Ha IJIOCKOCTH.

5. Ompeiesienne mpaBoil TPOWKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejieHue BekTopoB @ = (1,2,3) u b = (2,-3,1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Bourancaurs [[d, b, é], rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,-2,7), = (3,-2,5).

9. Beramcimuth 00beM mapaJiieenniesa, TOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
rae d = (1,-2,3), b= (2,-2,7), = (3,—2,5), OTJIIOKEHHBIX OT OJJHON TOYKH, U
OIIPEJIC/IATL OPUEHTAINIO TPOIKH (g, a,c).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHO JIEKApPTOBOI CUCTe-
MbI KOOP/IMHAT IIPH HOBOPOTE 1O YacOBOH CTpesiKe Ha yroJl 7.
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1. @opmysta 11 BRIYHCIEHNs CKAJISPHOTO TPOM3BEIEHN BEKTOPOB IO KOOP-
JITHaTaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce.

2. @opMyJIbl IPeodPa30BaHusd KOOPIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. @opmMyita Jijisi BBIYUCICHIS CMEIAHHOIO ITPOU3BE/IEHUsT BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Oupegnesienne 6a3uca B MPOCTPAHCTBE.

5. Ompejiesierre BEKTOPHOTO MTPOU3BE/ICHISA BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe npoussejieHue BekTopoB @ = (1,2,3) u b = (5,-3,3).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH oTpe3oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

8. Boeraucaurs [[d, b, d], tme @ = (1,—2,-3), b = (2,-2,—7), ¢ = (3, -2, —5).

9. BeramcimnTh 00beM mapaJiiesenuieia, MoCTPOeHHOro Ha BeKTopax d, b, ¢,
rie @ = (1,-2,-3), b = (2,-2,-7), ¢ = (3,—2,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U OLPEJIETUTh OpUeHTaIuio Tpoiiku (b, ¢, d).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPH ITOBOPOTE TI0 YAaCOBOW CTpEJIKe Ha yTroJI %’r
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1. Onpeenenne KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOP.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. Teopema 0 cMeIaHHOM IIPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. CpoiicTBa BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUS.

6. HaiiTi cKasipHoe npomsseenne Bektopos @ = (2,1,3) n b = (1,-3,2).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Buraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1, -2, 3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. Oupejiesienne MpoOeKIUN BEKTOPA HA BEKTOP.
2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHUsd KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

3. YciioBre KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

4. YcjioBre KOJJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. Teopema o IBOITHOM BEKTOPHOM ITPOU3BE/IEHNN BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopos @ = (1,2, —3) u b = (—2, -3, 1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMMA !

7. Haust roukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HallpaBJIEHHBIH oTpe30oK AB B OTHOIIEHNN —%. Nzobpaszurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Borancaurs [[@,0],d), tae @ = (1, —5,-3), b= (2, =3, —7), ¢ = (3, =7, =5).

9. Beramcimmth 00beM mapaJiieenniesa, MTOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
rie a = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = (3,—7,—5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOI
TOYKH, U OIPEJIETUTh OPUEHTAIIUIO TPOHKHI (l;, a,c).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOOD/IMHAT MIPU ITIOBOPOTE MPOTHUB 9aCOBOW CTPEJIKE HA YTOJI %’r
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CDopMyﬂa JJId BBIMUCJICHUA KOMIIOHEHTBI BEKTOpPa Ha BEKTODP.
OnpezxeﬂeHI/Ie CUCTEMbI KOOpAUMHAT Ha IIJIOCKOCTH.
CBoiicTBa CMEIIaHHOTO IIPOU3BEJICHN .

CDOpMyIIbI JeJICeHN A HallpaBJICHHOI'O OTpe3Ka B JaHHOM OTHOIICHHWH.

Ok W

Ornpejienierne mpaBoit TPORKN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansgproe npoussenenne BeKTopoB d = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tynoii nam ocTphIil yroj Me:KAy 3THMU BeKTOPAME?!

7. Hauer Touku A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Toukn C,
KOTOpast JIe/IUT HAIPABJIEHHBIH OTpe3oK AB B OTHOIIEHHH 2. M306pasuTh TOUKH
A, B, C ma geprexe.

8. Boraucimrh [[6,5],01, rae d = (1,2,3), b= (2,2,7), = (3,2,5).

9. BLrumc/nTh ofhbeM Mapajuieseliesa, I0CTPOSHHOro Ha BeKTOpax @, b, ,
e d = (1,2,3), b = (2,2,7), ¢ = (3,2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJHOW TOYKH, U
OIPEJIEJIATH OPUEHTAINIO TPONKM (g, a,c).

10. Hanucars popMyJibl IpeobpasoBaHus IPIMOYTOJILHON JeKapTOBOil cucTe-

o s
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3"



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 86

. @opmMmysia Jijisi BBIYUCICHUS ITPOEKIINH BEKTOPA Ha BEKTOP.

. Ompejiesienne cucTeMbl KOOP/IMHAT B ITPOCTPAHCTBE.

w N =

. OmpejiesieHne CMEIIaHHOTO MTPOU3BE/ICHUS BEKTOPOB.

4. Omnpenestenne 6a3nca Ha MJIOCKOCTH.

5. Ompenenenne BEKTOPHOIO MIPOU3BEIEHUsSI BEKTOPOB.

6. Haiitu ckangproe npousseienue Bekropos @ = (1,4,3) u b = (2,-3,4).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. Hauer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,

—

KOTOpAas JIeJIUT HAIIPABJIEHHBII OTpe30K A B B OTHOIIEHNH —%. N3z06pazuth TOUKM
A, B, C ma geprexe.

—

8. Beraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (6, —2, —3), b= (8,—-2,-7), = (5,—-2,-5).

9. Berunc/uth ofbeM napaslleleliie/a, T0CTPOEHHOr0 Ha BEKTopax @, b, C,
e a = (6,—2,—3), b = (8,—2,—7), ¢ = (5,—2,—5), OLJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKH, U OIPEJIETUTh OPUEHTAIIUIO TPORKI (l;, G, Q).

10. Hanmcatsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JIeKapTOBOii CrCTe-

o 3
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 1
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1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. OnpejiesieHre MaTPUILBLI IIEPEX0o/Ia OT OJTHOTO Da3uca K APYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. @opmyita JijIg BRIYUCECHUST CMEITaHHOTO TTPOU3BEJIEHNsT BEKTOPOB 10 KOOP-
JIMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3wuce.

4. Onupezesienne 6a3uca B MPOCTPAHCTBE.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O MMPOU3BEIEHUS.

6. Haiitu ckansipHOoe mpousBejieHre BeKTOpoB @ = (4,3,3) u b = (2,-3,2).
Ty1oii win ocTPBIi yroJl MeXK/Ly STHMU BEKTOPaMu’

7. Haner Toukn A(1,2,3) u B(-5, —9,—7). Haiitu koopmuaatbl Touku C

KOTOpast JIeJTUT HAIPaBICHHBIA 0Tpe30K AB B OTHOIIIEHUN % Nzobpasuts TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Boruucaurs [[d, b, é], rue @ = (—1,—-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Bermesmte 00beM HapalIesenumesa, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
e d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), 8? (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJJHON TOYKH,
U OIIPEJICJINTh OpUeHTAnuio Tpoiiku (b, d, €).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

MbI KOODJIMHAT IIPH TOBOPOTE MIPOTUB YacOBOii CTPEJIKU Ha yroJl 3.
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1. CpoiicTBa CKaJISIPHOTO MTPOU3BEICHNS.

2. OmpeiesieHne MaTPHITBI IEPEXO0/Ia OT OJIHOTO Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPaH-
CTBe.

3. @opwmyta JIJist BBIYUC/IEHUsT CMEIAHHOTO TPOU3BEIEHUsI BEKTOPOB 110 KOOP-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. Oupegesienne 6a3uca Ha MPIMOIL.

5. Teopema 0 JBOMHOM BEKTOPHOM IIPOU3BEICHUU BEKTOPOB.

6. Haiitu cransproe npousse/ieHue BeKTopoB @ = (7,2,3) u b = (2,-8,1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hanmbr Touku A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopauuarsl Touku C|
KOTOpast JIeJIT HAIIPAB/ICHHDII 0Tpe30K A B oTHOMmEHNN —%. N306pa3uth TOUKN
A, B, C' na geprexe.

8. Borancamrs [[@, 0], &), rne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), & = (13, =7, —5).

9. Beraucinrs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, T0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (1?:, —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOMN
TOYKHU, U OHPEJIETUTH OPUEHTAIUIO TPOiiKK (C,b, @).

10. Hammucatsb bopmyibl mpeodbpazoBaHus MpsiMOYTOJIHHOM ;LeléapTOBoﬁ CHUCTe-

MbI KOODJIMHAT IIPpU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKE Ha YI'OJI 7
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1. Ompeiesienne CKaJIsipHOTO MTPOU3BEIEHNST BEKTOPOB.

2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. Teopema 0 cMeITaHHOM ITPOU3BEIEHUN BEKTOPOB.

4. YcaoBue KOJUTMHEAPHOCTH JBYX BEKTOPOB Uepe3 KOOPIUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Oasuce.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. Haiiti ckasspHOe mpowsseieHne Bektopos @ = (1,7,3) n b = (12, —3,5).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1,—-12, 3), b= (2,-12,7), ¢= (3,—12,5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesienuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,-12,7), 5f (3, —12,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o s
MbI KOOpAMHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 6"
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1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. @opmyJibl Tpeobpa30BaHUsd KOOPJMHAT MPU IIOBOPOTE MPsIMOYTOJILHOM J1e-
KapTOBOW CHUCTEMBI KOOPJIUHAT Ha IIJIOCKOCTH.

3. YcaoBue KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIAMHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Da3zuce.

4. ®opmyJIbl JieIeHIsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JIAHHOM OTHOIIECHUH.

5. Omnpejiesierre BEKTOPHOTO IPOM3BE/IEHNsI BEKTOPOB.

6. Haiitu ckansproe mponsseierne BeKTopoB d = (—1,2,3) u b= (2,-3,—1).
Ty1oii uwin ocTPBIi yroJl MexK/Ly STHMU BEKTOPaMU’?

7. dansr Touku A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJTUT HAITPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C'
Ha YepTeKe.

8. Boraucauts [[@, 0], 7], te @ = (1, -2, —31),b = (2, =2, —17), &= (3, —2, —15).

9. Beramesmte 00beM HapasiIesenumesa, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
e d = (1,—2,-31), b = (2,—2,—17), ¢ = (3,:2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKH, ¥ OIPEJIETUTH OPUEHTAINIO TPOiiKu (¢, b, @).

10. Hammucatb dpopMmysisl ipeoOpa3oBanus MPAMOYTOIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHUCTe-

MBI KOOPJIMHAT IIPU MIOBOPOTE ITPOTUB YACOBOI CTpeIKE Ha YTOJI %’r.
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OrnpejieieHre KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOP.
@opMyJibl IpeodpPa3oBaHusi KOOPJAMHAT B IIPOCTPAHCTBE.
CroiicTBa CMEIAHHOTO TPOU3BEICHUSI.

Omnpeienierne 6a3uca Ha MIOCKOCTH.

Ok W

CBoiicTBa BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHUSI.
6. Haiitu ckangproe npoussejenue Bekropos @ = (1,2,3) u b = (2,-3,1).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. dansr Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarst Touku C', KoTopas

JIeJINT HAIPABJIEHHBI 0Tpe30K AB B oTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B,C
Ha YepTexKe.

8. Bouraucaurs [[d, b, ¢, rme a@ = (1, -2, 3), b= (2,—2,7), = (3,-2,5).

9. Berunc/uth ofbeM napaslieleliie/a, I0CTPOEHHOr0 Ha BEKTopax @, b, C,
e @ = (1,—-2,3), b= (2,—2,7), = (3,—2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOIl TOUKH, 1
OIPEJIEJIATH OPUEHTAIIIO TPOKM (g, a,c).

10. Hanmcarsb dopmysibl mpeobpasoBanust IPAMOYTOJILHON JI€KapTOBOii CrCTe-
MBI KOOP/IMHAT IIPH HOBOPOTE IIO YACOBOIi CTPE/IKEe Ha yroy 7.



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 92

. OmpeiesieHne MpoOEKIME BEKTOPa Ha, BEKTOP.

. OnpegxeﬂeHI/Ie CUCTEMbI KOOpAUMHAT Ha IIJIOCKOCTH.

w N =

. OmpejiesieHne CMEIIaHHOTO MTPOU3BE/ICHUS BEKTOPOB.

4. Onpenenenne 6a3nca B MPOCTPAHCTRE.

5. Teopema 0 JBOWHOM BEKTOPHOM IIPOU3BEJIEHIN BEKTOPOB.

6. Haiitu ckangproe npousseienue Bekropos @ = (1,2,3) u b = (5,-3,3).
Ty1moit iy ocTphIit yroJI MeXKIy ITUMUA BEKTOPaMu?

7. dansr Touku A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarst Touku C', KoTopas

—

JIeJIT HAIIPABJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C
Ha YepTexKe.

8. Beraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (1, -2, —3), b= (2,-2,-7), ¢=(3,—-2,-5).

9. Boramcsmrh o6beM mapaJuielenume/ia, MTOCTPOEHHOTO Ha BEeKTopax a, b, C,

—

e a = (1,—2,-3), b = (2,—2,—7), ¢ = (3,—2,—5), OLJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U OLPEJIENTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Harnucats dopmysisl mpeobpaszoBaHus IPAMOYTOJIBHON JIeKapTOBOil crcTe-

o 2
MbI KOOpAWHAT IIPU IIOBOPOTE II0 9aCOBOU CTPEJIKE Ha YyI'OJI 3 -
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1. @opmysia Jiyis BBIYUCIEHNsT KOMIIOHEHTBI BEKTOPa Ha BEKTOD.

2. Omupejiesienne CUCTEMbI KOOPJUHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUS CMEIIAHHOTO TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JIMHATAM B OPTOHOPMHPOBAHHOM Oasuce.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe npomsseenne Bektopos @ = (2,1,3) n b = (1,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust Toukn A(1,2,3) u B(5,6,7). Haiitu koopauaarsr Touku C, KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIN 0Tpe30oK AB B OTHOIIEHUN % Nzo6paszurs Touku A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Buraucaurs [[d, b, ¢, rme @ = (—1, -2, 3), b= (—=2,-2,7), = (-3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (—1,-2,3), b = (—2,-2,7), ¢ = &—3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOI
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAINIO TPOiiKu (b, d, C).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 4
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1. @opwmyita Jijid BBIYUC/IEHUA TPOEKIINNA BEKTOPa Ha BEKTOP.

2. Omupejiesienne MaTPHUITBI IIEPEXOJIA OT OJHOTO Ha3uca K JAPYroMy Ha ILIOCKO-
CTH.

3. q)OpMy.Ha JJ1d BbIYMCJICHU A CMEIIaHHOI'O IIPOU3BEJICHNA BEKTOPOB 110 KOOD-
JITHATaM B ITPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. YcioBre KOJIMHEAPHOCTHU JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOPAUHATHI B IIPOU3BOJIb-
HOM Dasuce.

5. Omnpejiesierre BEKTOPHOTO IPOM3BE/IEHNsI BEKTOPOB.
6. Haiitu ckansiproe npoussesierne BekTopoB d = (1,2, —3) u b = (—2,—-3,1).
Ty1oii uwin ocTPBIi yroJl MexK/Ly STHMU BEKTOPaMU’?

7. Hansr Toukn A(1,2,3) u B(4,5,6). Haiitn koopaurarsr Touku C', KoTopast

JIEJTUT HAITPABJICHHBIN 0Tpe30K AB B OTHOIIEHUN —%. Nzobpasuts Touku A, B, C'
Ha YepTeKe.

8. Bouruncaurs [[d, b, &, rue @ = (1, -5, —3), b= (2,-3,-7), = (3,-7,-5).

9. Bermesmte 00beM napaliIesenumea, TOCTPOEHHOIO Ha BEKTOPax a, I;,E,
rie @ = (1,-5,-3), b = (2,-3,-7), ¢ = £3,—7,—5), OTJIOZKEHHBIX OT OJHOM
TOYKH, ¥ OIPEJIEUTH OpueHTaImo Tpoiiku (b, d, ).

10. Hanmmcatb dpopmysisl ipeobpa3oBanus MPAMOYTOJIbLHOMN JIEKAPTOBOI cHuCTe-

MBI KOOP/JIMHAT IIPU TTIOBOPOTE ITPOTUB YACOBOI CTPEeIKE Ha YTOJ %’r



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 95

1. @opmysta Jijisi BBIYUCIEHUST BEKTOPHOTO ITPOU3BEIEHNST BEKTOPOB IO KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. Onpeiesiene MaTPHIIHI IEPEX0Jia OT OHOI0 Oa3uca K JIPyroMy B IPOCTPAH-
CTBe.

3. Teopema 0 cMeITaHHOM IIPOU3BEICHUN BEKTOPOB.

4. @opmyJibl JieJIeHIsT HAIIPABJIEHHOIO OTPEe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHUH.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOI'O MPOU3BEICHUS.

6. Haiitu ckassiproe npomssejienue BekTopos @ = (—1,2,3) u b= (2,3,—1).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Hamer Toukn A(—1,—2,—3) u B(4,5,6). Haiitu koopmuuarsr Touku C,
KOTOpasi [e/IUT HAIPABIIEHHbIH 0Tpe3oK AB B oTHOIMIeHHH % Nzo6pasursh TOYKM
A, B, C' na geprexe.

8. Boraucsurs [[d, l;],c_], e d = (1,2,3), b= (2,2,7), = (3,2,5).

9. BeramcimmTh 00beM mapaJiieenniesa, TOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,2,3), b = (2,2,7), ¢ = (3,2,5), OTJIOKEHHBIX OT OJ[HOW TOYKH, U
OIIPEJIC/IATL OPUEHTAINIO TPOIKH (g, a,c).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKAPTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPU TIOBOPOTE O YaCOBOH CTpesIKe Ha yTrom .



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 96

1. CroiicTBa CKAJSIPHOTO TPOM3BEJICHNS.

2. @opMyJIbl IpeodbpPa3zoBaHUsd KOOPJIMHAT HA ILJIOCKOCTH.

3. YciioBrE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB Yepe3 KOOPIUHATHI B IPOU3BOJIb-
HOM Gasuce.

4. Onpejenienre 6asuca Ha MJIOCKOCTH.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIECHUN BEKTOPOB.

6. Haiiti ckamsipHoe npomssesenne sektopos @ = (1,4,3) n b = (2, —3,4).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmbr Toukn A(—1,—-2,—-3) u B(4,5,6). Haiitu koopaunarsr Touku C|

—

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucouts [[@,0],7], e @ = (6, —2, —3), b= (8, -2, —7), ¢ = (5, =2, —5).

9. Beraucurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rie @ = (6,—2,-3), b = (8,-2,-7), ¢ = £5,—2, —5), OTJIOXKEHHBIX OT OJTHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OpUEHTAIUIO TPOiiKu (b, C, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o 3
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE II0 YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 1
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1. Oupenesnenne CKaasspHOrO MPOU3BEIEHUST BEKTOPOB.

2. @opmMyJIbl IpeobpPa30BaHKUs KOOPAUHAT IIPH MIOBOPOTE MPSAMOYIOILHOMN j1e-
KapTOBOIi CHCTEMBI KOOPAUHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. CpoiicTBa CMENIaHHOIO IPOU3BEICHUS.

4. Onpezesenne 6a3nuca B IPOCTPAHCTBE.

5. Ompejiesienne mpaBoil TPOWKM BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHOe IpomsBecHie BeKTopoB @ = (4,3,3) n b = (2,-3,2).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—5,—6,—7). Haiitu koopaunarsr Touku C|

KOTOpas JIeJIUT HaIlpaBJIeHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN % N306pa3uth TOUIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucaurs [[d, b, ¢, tme @ = (—1,—-2,5), b= (—2,2,7), = (3,-2,5).

9. Berauciurs 00beM Hmapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (—1,-2,5), b= (—2,2,7), 5? (3,—2,5), OTJIOXKEHHBIX OT OJJHON TOYKI,
U OIPEJIeIUTh OpueHTanuio Tpoiku (b, d, ).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-

o us
MbI KOOpAWMHAT IIPU IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKK Ha YI'OJI 3-



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 98

1. @opmyita Jjist BBIYUC/ICHUS CKAJISIPHOI'O NPOU3BEJ/ICHUS BEKTOPOB 10 KOOP-
JMHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3wuce.

2. @opMyJIbl IpeodPa30BaHus KOOPIMHAT B IPOCTPAHCTBE.

3. OmupejiesieHre CMEIAHHOIO IPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

4. Omupenestenne 6a3nca Ha MPSMOIA.

5. Oupejesienre BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHNsT BEKTOPOB.

6. HaiiTi cKasipHoe IpomsBeicHne BekTopoB @ = (7,2,3) n b = (2,8, 1).
Tymoit mm ocTphIil yroJI MeXKIy TUMUA BEKTOPAMU?

7. Hanmer Toukn A(1,2,3) u B(—4,—5,—6). Haiitu koopaunarsr Touku C|

KOTOpast JeJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B oTHOIIEHNN —%. N3006pa3urh TOIKI
A, B, C' na geprexe.

8. Beraucsmts [[@, 0], 7], tne @ = (11, =5, —3), b = (12, =3, —7), &= (13, =7, —5).

9. Beraucaurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
rae @ = (11,-5,-3), b = (12,-3,-7), ¢ = (13J —7,—5), OTJIOXKEHHBIX OT OJHOM
TOYKHU, U ONPEJETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl IpeodpazoBanus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBO CUCTe-

o 3T
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YI'OJI 1
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Bapuant Ne 99

1. Onpesesienrie KOMIIOHEHTHI BEKTOPA Ha BEKTOP.
2. Ompesenenne cuCTeMbl KOOPJANHAT Ha IJIOCKOCTH.

3. @opmyita /111 BBIYUCIEHUS] CMENTaHHOT'O ITPOU3BE/IEHNST BEKTOPOB 10 KOOP-
JITHATaM B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce.

4. YcjioBre KOJJIMHEAPHOCTH JIBYX BEKTOPOB Yepe3 KOOP/IMHATHI B ITPOU3BOJIb-
HOM Oaszuce.

5. CBoiicTBa BEKTOPHOTO TPON3BE/IEHUSI.

6. Haiitu ckassipHoe npousBejieHne BekTopos @ = (1,7,3) u b= (12,-3,5).
Tyrmoit wim oCTPBIil yroJl MeXKIy STUMU BEKTOPAMHA !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaarsr Touku C', KoTopast

JIEJINT HaIpaBJIEHHBIH 0Tpe3ok AB B OTHOIIEHUN % Nzobpasurs Touku A, B, C'
Ha depTeKe.

—

8. Boraueauts [[@,0],7], tne @ = (1,—12,3), b = (2, —-12,7), = (3, —12,5).

9. BeramcnmuTh 00beM mapaJiieenniesa, ITOCTPOEHHOTO Ha BEeKTOpax d, 5,5,
ried = (1,-12,3),b = (2,—12,7), &= (3, —12,5), OTJI0OKEHHBIX OT OJIHOI TOYKH,
U OIIPEJIJINTh OpUeHTANuIo Tpoiiku (b, d, €).

10. Hammucatb bopmyJsibl IpeodpaszoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApTOBOI CUCTe-
MBI KOODJIMHAT TIPU TIOBOPOTE O YaCOBOH CTpesIKe Ha yTrom .



Kontposabnast pabora N¢ 1 1o aHAIUTHYIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 100

1. Ompejiesienne TpoOEKINU BEKTOPA Ha BEKTOP.

2. Omupejiesienne CUCTEMBI KOOPJMHAT B IIPOCTPAHCTEE.

3. ®opmyiia i BBIYUCIEHUST CMEIIAHHOTO [TPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB 10 KOOD-
JITHATaM B IIPOU3BOJILHOM Oasuce.

4. @opmyJibl JleJIeHIsT HAIIPABJIEHHOIO OTPe3Ka B JJAHHOM OTHOIIEHUH.

5. Teopema 0 ABORHOM BEKTOPHOM IIPOM3BEJIEHUN BEKTOPOB.

6. HaiiTu cKasIsipHOE IpOM3Be/ieHne BeKTopoB @ = (—1,2,3) n b = (2, —3, —1).
Tyrtoit wim ocTPhIil yrosi MeK/Iy STUMU BEKTOPAMHU !

7. Haust roukn A(0,1,2) u B(4,5,6). Haiitu koopauaaTsr Touku C', KoTopast

—

JIEJINT HaIlpaBJIEHHBIH 0Tpe30K AB B OTHOIIEHNN —%. Nszo6pasurs Toukn A, B, C
Ha JepTrexKe.

8. Beraucsurs [[@, b], ¢, tne d = (1, —2, —31), b= (2,-2,-17),c= (3,—-2,—15).

9. Berauciurs 00beM Hapasiiesenuie/ia, I0CTPOCHHOr0 Ha BeKTOpax d, 5,5,
e d = (1,—2,-31), b= (2,-2,—17), ¢ = (3,4—2, —15), OTJIOKEHHBIX OT OJIHOI
TOYKHU, U ONPEJIETUTh OPUEHTAIUIO TPOiKY (&, b, @).

10. Hammucats bopmysibl TpeodpazoBaHus MpsiMOYTOJILHOM JIEKApPTOBOI CUCTe-

o s
MBI KOOPpJMHAT IIPH IIOBOPOTE IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKE Ha YT'OJI 6



